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. Tospmuma jemmaxoctpaimuror Tpoyraa je P, = 9v/3cm?. Ionynpeuus ynucaror
¥y 08aj Tpoyrao je r = V3em. Iujaronana ksazpata jemaka je MpeumHKy KpYra,
2v/3cm. Tlospmuma xsanpara he Guti Py = 6cm?. la Growo oapeIM Koji Ze0 1o-
IMHE 3aY3MMA NOBPMYUHA KBAApATa, MOAeMTeMO NOBPIIMEY TPOYTIa MOBPIIMHOM KBAXPATA

0 2v/3/9.

. Osmaumo npecewny tauxy npasux AB u CD ca M, a nomHokje Hopmane u3 A Ha
N. ABOM je jemsaxoxpaxo npasoyrau, ma je MC = 4y/2cm u BM = 8cm. Kaxo
Aem, Taua A je cpemmure xunotenyse n AN = 2y/3 cm (cpemma amimja ABCM)-
V epemamre ayxu MC, u NC = 2/2em. Us npasoyrsor tpoyraa AN D pauynayo
VI0em. Caxa je Oapcp = (4+ 5v/2 + v/I0) cm. Tloppuny pasynano ka0
10cm?.

HA TIONETKY Y Pexy 0 KoMe je peu cexo 7 riefaTaLa, OHAA je MPBOM ,IONYHOM "
=1, Apyrow nonysom jom 2n—2 1 Tpehom ,nomyHoM* jou 4n —4 rresanALd
1) + (20— 2) + (4n — 4) = 2009, onaxne je n = 252.





